

Звіт депутата Воскресенської селищної ради про свою діяльність Юлії Валеріївни Яковлевої-Гарізан виборчий округ №16 с. Калинівка

В грудні 2016 року мене було обрано депутатом Воскресенської селищної ради по виборчому округу № 16 с. Калинівка (вул. Шаповаленко №№ 92-189). У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради. Моя діяльність спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України. Намагаюсь весь час працювати так, щоб виправдати довіру виборців.

З початку скликання була присутня та приймала активну участь у більшості засідань спільних постійних комісій та сесій селищної ради. За весь період з поважних причин мною були пропущені три засідання сесії селищної ради.

Протягом звітнього періоду активно виконую депутатську роботу. Постійно спілкуюся з виборцями, вивчаю нагальні питання, які стосуються не лише мого округу, а й села в цілому. Відповідаю на запитання, які задають жителі, повідомляю про рішення, які приймаються на сесіях. Проводила зустрічі з мешканцями мого округу, на яких були присутні в. о. старости Володимир Сергійович Кузьмін, директор ЖКП «Калина» Андрій Миколайович Радченко. Завдяки постійному спілкуванню з жителями округу знаю проблеми та потреби. Під час зустрічей обговорювалися питання роботи амбулаторії, торговельних точок, графіку маршруток, вуличного освітлення, збору та вивезення сміття. Були вислухані прохання та пропозиції виборців задля покращання умов проживання по округу. Особисто проводила роз'яснювальну роботу щодо благоустрою територій біля подвір'їв, здійснення обрізування гілок дерев, що створюють аварійні ситуації для електромереж. На одну з зустрічей був запрошений голова Воскресенської селищної ради Олександр Михайлович Шаповалов, який особисто надав відповіді на найбільш важливі запитання мешканців.

В результаті таких зустрічей було визначено основні проблеми округу. Спільними зусиллями селищного голови, депутатського корпусу, виконавчого комітету частково відремонтовано вуличне освітлення по вулиці Шаповаленко. Але нагальною проблемою була і залишається – відсутність дорожнього покриття на частині вулиці. Про всі проблеми повідомляю в. о. старости та безпосередньо голові селищної ради. Приємно відзначити, що є порозуміння з керівництвом громади і жодне моє звернення не залишається без уваги.

Протягом звітнього періоду приймала активну участь у проведенні масових заходів на території села до визначних подій та державних свят. Спільно з в. о. старости В.С. Кузьмінім та місцевими активістами організували і проводили заходи із благоустрою території. Брала участь у розробці генерального плану села

Калинівка. Налагоджена співпраця з закладами соціальної сфери, а саме загальною та музичною школами, бібліотекою, ДНЗ. Активно співпрацюю з ветеранською організацією, відвідую їх засідання. Разом з головою ветеранської організації Валентиною Леонідівною Возняк відзначаємо ювілейні дні народження старожилів села, відвідуємо самотніх престарілих.

Більшість виборців мають мої координати, тому багато інформаційно-роз'яснювальної роботи проведено у телефонному режимі або під час зустрічей. Письмових звернень, скарг від виборців не надходило.

Користуючись нагодою, висловлюю щирі вдячність селищному голові, депутатам селищної ради за допомогу й підтримку в моїй депутатській роботі. Хочу запевнити, що і надалі буду приділяти максимум уваги і свого часу для вирішення найскладніших проблем як моїх виборців, так і всієї Воскресенської громади.

Депутат Воскресенської селищної ради

Ю.В. Яковлева-Гарізан